

A8

现代快报

e时代

江苏省最专业的数码家电周刊

etime

主编:沙辰 责编:王多 组版:陈恩武

24小时读者热线:96060

本刊与都市圈网 www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com 即时互动

国庆盘点

iPhone4国庆卖断货

水货市场愁销售



iPhone4在9月25日正式登陆中国大陆地区以来,引起了许多果迷的兴趣。其实早在正版iPhone4登陆以前,已经有无数数码市场开始销售水货iPhone4,藉此抢先占领iPhone4的销售市场。不过9月25日联通发售正版iPhone4以来,水货市场明显受到了冲击。这一现象的产生完全颠覆了以前水货手机要比行货手机受欢迎的局面,对此,记者走访了南京水货销售市场。

行货亮相,水货受冲击

作为一款被誉为“神器”的划时代产品,iPhone从1代开始直至现在的4代,每一代的诞生无不凝聚万众目光。尤其是今年发布的4代,以多任务处理、高清晰摄像头而著称的它尚未在大陆发售之际,便已经引起许多果迷的关注。而很多手机销售商更是通过各种渠道获得其他版本的iPhone4,如美版、英版、港版等,不少心急的玩家早已通过水货渠道购置到iPhone4。但是当中国联想携手苏宁在国内首发iPhone4的时候,各销售点前依旧聚集了

前来购买正版行货的玩家。记者向这些买家了解到,对于是购买水货还是行货的问题,不少买家直截了当地认为还是购买行货比较靠谱,“虽然水货出来得比较早,但还是感觉买正版的在质量上有保障。特别是行货iPhone4可以享受联通公司的‘零元’购机计划,价格要比水货划算得多。所以我们等了很久,还是决定来买联通的行货。”在国庆长假期间,来自江苏联通的消息称,全城断货,前往联通营业厅和苏宁门店进行预订的消费者络绎不绝。

行货市场如此火爆,那么水货市场是否有被行货挤压的危险呢?记者对此也走访了南京一些水货市场。在水货市场内,记者看到,来购买iPhone4的人并不多见。而且联通版iPhone4的热销场面让水货市场感到明显的压力,有不少摊位的水货iPhone4降价千元来吸引买家的眼球。目前水货iPhone4的价格已经跌至谷底。iPhone4港版16G的报价为5280元,比起国庆前的6200元左右的价格,下跌了近1000元,美版32G由原来的7000元跌至5990元左右的价格。有水货iPhone4的销售人员介绍说,这样的降价确实是迫不得已,联通iPhone 4的上市

对水货市场的影响是显而易见的。一位卖家透露道,“生意比较难做,一是联通的行货来了,二是在苹果专卖店里裸机也有销售了,这对我们都是一个不小的打压。在联通版iPhone4没上市之前,我们的港版、美版卖得都很好,也的确是赚到了一些钱,好在手上也没有囤货,都是有客户来订的话我们就跟上面要一台。”

联通推出优惠购机活动,消费者大受裨益

为什么联通版的iPhone4能出现热卖情况?答案很简单,行货iPhone4是由联通公司发售,在质量上有很好保障,相比水货而言,质量上的保障是消费者购机的前提。除此以外,联通iPhone4的合约计划更是吸引了大批消费者前来购买。据悉,按照iPhone4的合约计划,消费者只要一次性付话费5880元就可以得到行货版的iPhone4一部。而且合约计划从最低96元的套餐到最高886元的套餐,一共有9种套餐选择方式让消费者根据收入情况来选择套餐方式。这种套餐计划直接向工薪阶级开放了拥有iPhone4的大门。

快报记者 俞婷

百脑汇电竞争霸 赢千元现金大奖

百脑汇第三届电子竞技节在金秋十月再起风云,数万名“火线勇士”和“阿尔塞斯”们为世博年最值得争夺的电竞王座展开激烈厮杀,百脑汇此次电竞节比赛项目为经典的“穿越火线CF”和“魔兽争霸DOTA”,此次电竞比赛得到了飞利浦、英伟达、天游、腾讯等多家品牌厂商的大力赞助,总奖金超过40万以上,优

胜选手将获得万元高额奖金奖励。本次比赛将覆盖全国18个城市,遍及160所高校,此次活动设置了高额奖金,“穿越火线CF”和“魔兽争霸DOTA”的冠亚军奖金分别为5000元、3000元、2000元;“电竞宝贝”冠亚军和人气奖金分别为3000元、2000元、1000元和1000元。

2010年10月初,百脑汇也将

正式发布Web2.0版的全新网站。此次全新登场的“百脑汇在线”(www.BuyNow.com.cn)立足于Web2.0的网络流行趋势,将大手笔地一举开通18个频道,内容涵盖了产品资讯、活动资讯、技术应用、商场动态、游戏天地和会员专享等六大构面,以IT爱好者和广大会员用户为核心,打造人分享互动的IT网络园地。

快报记者 徐勇

华硕携手上海馆 纪念版手机献礼世博

作为本届世博会的东道主,上海馆在10月8日至12日活动周期间,上海馆特别定制的一款尊贵礼物——“中国2010年上海世博会上海馆纪念版手机”,也将在上海馆活动周期间正式亮相。

此次限量定制的世博上海馆纪念版手机,操作系统采用WM6.5.3平台,同样具有华硕智能手机的专业智能导航功能,其专业性丝毫不亚于Garmin1455专业导航仪。33秒的GPS卫星快速定位功能让你第一时间开启导航,上万张的3D实景路口导航图和数十万个路口模式图,轻松享受城市自驾乐趣。同时华硕手机创新的LBS服务功能,集成了十

几万个兴趣点,即便是外地出游的游客也可能成为“本地通”,通过手机将该地区的吃、住、行、游、购、娱等信息尽收眼底,去发现你所熟悉却又不熟悉的这座城市。此外,本次上海馆世博纪念版手机还内嵌许多世博主题内容,比如机身背壳刻字,开机画面和专属手机证书、限量编号等,都为华硕世博纪念版手机的独特性和专属性增添浓墨重彩的一笔。

华硕世博纪念版手机仅向公众发售3000台,用以向更多用户传递上海世博会的“成功、精彩、难忘”。

快报记者 俞婷

世博美国馆海尔日活动启动

中美海尔家庭相聚世博同绘“世界家”



10月10日,世博美国馆“海尔日”活动拉开帷幕,中美海尔家庭相聚世博会美国馆共同拼成一幅“世界家”绚丽图画,欢庆海尔美国11年家电总销量突破4000万台,平均每3分钟诞生一名海尔新用户,共同畅想未来美好生活。

当天活动是由海尔美国与美国馆共同举办的。6月7日,双方在全球微博网站启动“海尔世界家”有奖竞猜活动,优胜者家庭将获得上海世博园观光之旅。该活动引起了中美消费者的浓厚兴趣和热情参与,最终入选的海尔家庭均是使用海尔产品的忠实用户,而来自美国纽约的Pamela Eng女士和Ryan Beltran先生家庭如愿赢得大奖。初次来到中国的他们难掩兴奋之情。他说,“感谢海尔提供的这份幸运,让我们全家得以来到上海体验世博会。海尔从10多年前在美国市场默默无闻的品牌做到如今家喻户晓,

其贴近用户需求的创新与过硬的产品质量深受美国消费者喜爱。如同海尔家电带给我们的非凡体验一样,世博会也让我们领略到创新带来的美好生活。”

专程从美国赶来的海尔美国销售副总裁凯文·亚历山大先生用一组数据来印证海尔美国11年的卓越发展。他介绍说,从1999年海尔进军美国市场之后,通过在南卡州设立工业园,海尔家电在美国总销量已突破4000万台,平均每3分钟就会增加一名新用户,这些家电产品已经覆盖近三成美国家庭。不仅如此,海尔在美国市场留下了深深的印记:海尔工业园、海尔大厦、海尔路都成为了当地的标志性建筑物;如今,海尔家电成功打入美国前10大主流连锁销售渠道,多款产品进入美国家电畅销榜;海尔服务网络遍布全美地区,海尔已成为越来越多美国消费者喜爱的品牌。

快报记者 王多

周年沃3G

国内外知名品牌 千元智能机 0元轻松得
联通营业厅、合作营业厅 热销中...

选3G 就选沃

0元购机机型

周年沃3G

第一个周年 第一的精彩

惊喜1 预存话费“0”元得手机

惊喜2 11月—12月看手机电视送1G上网流量

惊喜3 玩微博等手机应用得3G手机大奖

客服热线 10010 充值专线 10011
网上营业厅 www.10010.com 400客服热线 10010
114客服电话 10013
短信服务号 10012
投诉电话 10011